

---

## **Сотрудники Заринского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю навестили детей оставшихся без попечения родителей и учеников одной из школ города**



Сотрудники Заринского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю посетили Заринский детский дом, где встретилась с детьми, оставшимися без попечения родителей.

Следователи поздравили воспитанников детского дома с Новым учебным годом и вручили им памятные подарки.

Кроме того следователи следственного отдела провели встречу с учащимися муниципальной образовательной школы № 15 города Заринска.

Заместитель руководителя следственного отдела **Мария Коллерова** используя Памятку

---

«Защитим детей вместе», разработанную Следственным управлением СКР по Алтайскому краю, прочитала лекцию детям указанных учреждений о причинах и условиях, способствующих совершению преступлений в отношении несовершеннолетних, рассказала как не стать жертвой преступлений и предостеречь себя от преступных посягательств. После чего ответила на интересующие детей вопросы.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

## Изображения



29 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/971819>